

Семья из Кургана стала победителем в номинации «Лучшие в прогнозировании»

Всероссийского семейного фестиваля сбережений и инвестиций



Минфин
России

ВСЕРОССИЙСКИЙ СЕМЕЙНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ СБЕРЕЖЕНИЙ И ИНВЕСТИЦИЙ



7 сентября 2024:
федеральный этап



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
НАЦИОНАЛЬНАЯ АССОЦИАЦИЯ
НЕГОСУДАРСТВЕННЫХ
ПЕНСИОННЫХ ФОНДОВ



Агентство
по страхованию
вкладов

Фестиваль, организованный Финансовым университетом по инициативе Минфина России, объединил команды со всей страны. Среди самых финансово грамотных семей России - семья Романовых-Баталовых (Курганская область), ставшая лучшей в номинации «Лучшие в прогнозировании».

В канун Дня финансиста, 7 сентября, Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации подвел итоги Всероссийского семейного фестиваля сбережений и инвестиций. В федеральный этап Фестиваля вышли 80 участников из 23 семей, которые стали лучшими в рамках отборочного регионального тура Фестиваля. Фестиваль был организован по инициативе Минфина России в целях просвещения граждан по актуальным темам финансовой грамотности, особое внимание уделялось разъяснениям Программы долгосрочных сбережений. Всех участников объединяло общее желание повышать свой уровень знаний по темам сбережений и инвестиций.

Наш регион на фестивале представляла **семья Романовых-Баталовых**, которая по итогам всех конкурсных мероприятий победила в номинации «**Лучшие в прогнозировании**».

Екатерина Романова: «Все прошло на высшем уровне. Энергетику мероприятия не передать словами, знаний подчёрпнули немало и определили свои зоны роста. Нашу команду наградили 2 дипломами! О конкурсе я узнала из СМИ: увидела статью о проведении регионального этапа Семейного фестиваля сбережений и инвестиций в Шадринском филиале Финансового университета. Мы попали в финал конкурса, благодаря которому провели замечательные выходные в кампусе «Лесное озеро» Финансового университета при Правительстве РФ, получили новые знания и обрели новых друзей!».

Семьи получили призы, подарки, просветительские материалы от организаторов и партнеров мероприятия, посетили экспозицию «Военные деньги» музея Финансового университета, а завершающим мероприятием Фестиваля стала обзорная экскурсия по Москве. **Самой финансово грамотной семьёй России стала семья Кирик-Шатневых из Курска (Курская область).**